



നമ്പർ.ഡി/3621/22

തീയതി: 13.09.2023

**കാട്ടേഷൻ നോട്ടീസ്**

ഈ കേന്ദ്രത്തിലെ എഡ് പ്രോസ്സസിംഗ് ലാബിലേക്ക് പാക്കിംഗ് മെറ്റീരിയൽസ് നൽകുന്നതിനായി GST രജിസ്ട്രേഷനുള്ള സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നും മുദ്രവെച്ച കാട്ടേഷനുകൾ ക്ഷണിച്ചു കൊള്ളുന്നു. വിശദവിവരങ്ങൾ ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

<b>പായ്ക്കിംഗ് മെറ്റീരിയൽസ് നൽകുന്നതിനായുള്ള കാട്ടേഷൻ</b>	
<b>നിബന്ധനകൾ</b>	
1.	1 kg, 500g, 250g, 200g, 100 g, standing pouch 100 g എന്നീ അളവുകളിൽ ഉള്ള പാക്കിംഗ് മെറ്റീരിയൽസിന്റെ വിലയാണ് കാട്ടേഷനിൽ കാണിക്കേണ്ടത്.
2.	കാട്ടേഷൻ സമർപ്പിക്കുന്ന വ്യക്തിയുടെ തിരിച്ചറിയൽ കാർഡിന്റെ പകർപ്പ് കാട്ടേഷനോടൊപ്പം സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്.
3.	GST നമ്പർ കാട്ടേഷനിൽ രേഖപ്പെടുത്തേണ്ടതാണ്.

**കാട്ടേഷൻ സംബന്ധിച്ച മുഖ്യവിവരങ്ങൾ**

കാട്ടേഷൻ കവറിനപ്പുറത്ത് എഴുതേണ്ടത്	: പായ്ക്കിംഗ് മെറ്റീരിയൽസ് നൽകുന്നതിനായുള്ള കാട്ടേഷൻ
കാട്ടേഷൻ ലഭിക്കേണ്ട അവസാന തീയതി, സമയം:	: 28.09.2023, 2p.m.
കാട്ടേഷൻ തുറക്കുന്ന തീയതി, സമയം	: 28.09.2023, 2.30 p.m.
കാട്ടേഷൻ അയയ്ക്കേണ്ട വിലാസം	: അസോസിയേറ്റ് ഡയറക്ടർ ഓഫ് റിസർച്ച്, മേഖലാ കാർഷിക ഗവേഷണ കേന്ദ്രം, അമ്പവയൽ, വയനാട്.
നിരതദ്രവ്യം	: രൂപ 1000 (ഓൺലൈൻ ആയോ നേരിട്ടോ)

**നിബന്ധനകൾ:-**

നിശ്ചിത സമയത്തിനുശേഷം ലഭിക്കുന്ന കാട്ടേഷനുകൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല. നിർദ്ദിഷ്ട ഫോറത്തിലുള്ള കാട്ടേഷനുകൾ സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. ഏറ്റവും കുറഞ്ഞ നിരക്കിലുള്ള കാട്ടേഷൻ തൃപ്തികരമെങ്കിൽ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്. കാട്ടേഷൻ സമർപ്പിച്ചവർക്ക് ഒരിക്കൽ കൂടി അവസരം ലഭിക്കുന്നതിനായി അപ്പോൾ ഹാജരായുള്ള കാട്ടേഷൻകാരെ മാത്രം ഉൾപ്പെടുത്തി ആവശ്യമെങ്കിൽ കാട്ടേഷൻ തുറക്കുന്നതിനു മുമ്പ് അന്നേ ദിവസം മേൽ വിവരിച്ച സമയങ്ങളിൽ ലേലവും നടത്തുന്നതാണ്. യാതൊരു കാരണവും കാണിക്കാതെ തന്നെ കാട്ടേഷൻ സ്വീകരിക്കുന്നതിനോ നിരാകരിക്കുന്നതിനോ ഈ ഓഫീസിലെ മേധാവിക്ക് അധികാരം ഉണ്ടായിരിക്കും. കാട്ടേഷൻ ഉറപ്പാക്കുന്ന വ്യക്തി, ഈ ഓഫീസിൽ നിന്നുള്ള നിർദ്ദേശങ്ങൾ അനുസരിച്ച് സമയബന്ധിതമായി സാധനങ്ങൾ വിതരണം ചെയ്യേണ്ടതാണ്. അല്ലാത്തപക്ഷം തക്കതായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്. സർക്കാർ കാട്ടേഷനിലെ എല്ലാ നിബന്ധനകളും ഈ കാട്ടേഷനും ബാധകമാണ്. കാട്ടേഷൻ ദിവസം അവധി പ്രഖ്യാപിക്കുകയോ പൊതുജനങ്ങൾക്ക് യാത്ര തടസ്സം ഉണ്ടാകുകയോ ചെയ്താൽ തൊട്ടടുത്ത പ്രവൃത്തി ദിനത്തിൽ കാട്ടേഷൻ തുറക്കുന്നതാണ്. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾ പ്രവർത്തിദിനങ്ങളിൽ ഓഫീസിൽ നിന്ന് അറിയാവുന്നതാണ്.

ഒപ്പ്/-  
അസോസിയേറ്റ് ഡയറക്ടർ ഓഫ് റിസർച്ച്

പകർപ്പ്:- നോട്ടീസ് ബോർഡ്, ഡോ.രാജൻ വി.പി, അസിസ്റ്റന്റ് പ്രൊഫസർ, വില്ലേജ് ഓഫീസ്, കൃഷിഭവൻ, പഞ്ചായത്ത്, കെ.എ.യു വെബ് സൈറ്റ്.